1. CoOcTBeHHas CKOPOCTh Karepa B 4 pa3a 0oJjbllle CKOPOCTH TeUeHUs! peku. PaccTosHue 1o peke
OT IyHKTa 4 /10 MyHKTa B IJIOT NpOIUIbLI 3a BpeMs /1, a KaTep — 3a BpeMs /. Torna BepHa Gopmyrna:

) = 5t 2) 1 = 4ty 3) 1 = 4,5t2 H1H = 5,5t2 5 1 = 61,

2. CobGcTBeHHast CKopocTh Karepa B 10 pa3 Gosnbliie ckopocTy TeueHHsl peku. PaccrosHue mo pexe
OT IyHKTa 4 /10 TyHKTa B IJIOT NpOILIbUI 32 BpeMs ¢, a KaTep — 3a BpeMs /. Torna BepHa Gopmyrna:

Ht =128 )t =11n 31 = 101, 4t = 10,51, 55t =11,5%

3. CobOcTBeHHasi CKOPOCTh KaTepa B 6 pa3 0oJjblie CKOPOCTH TeueHUs peku. Paccrosnue mo peke
OT IyHKTa 4 /10 MyHKTa B IJIOT NpOIUIBLI 32 BpeMs /1, a KaTep — 3a BpeMs /,. Torna BepHa Gopmyrna:

)t =7,5t 2) t =8 Ht =Tt 41 =61 551 = 6,5

4. CoOcTBeHHasi CKOPOCTh KaTepa B 5 pa3 0ojblle CKOPOCTH TeUeHUs peku. PaccrosHue mo pexe
OT IyHKTa 4 10 ITyHKTa B IJI0T NpOIIbLI 3a BpeMs {1, a KaTep — 3a BpeMs f,. Torna BepHa Gopmyina:

HWty =Tty 2t1=6t, 3Ht, =5 4t =505 5t =065

PELIY UT u LID — maremaruka



